

留穗外来工团聚迎新春



■南沙各行各业的职工共享团年宴

郗建新/摄

本报讯 (全媒体记者彭新启 通讯员王娅 罗瑞雄)观看演出、吃团年饭、拿新春大礼包……1月25日晚，2019年留穗外来工迎春晚会在广州举行，600名外来工参加活动。省总工会副主席杨敏，省总工会副主席(兼)、广州市人大常委会副主任、市总工会主席唐航浩，南沙区委副书记徐永等出席活动。

活动由省总工会、广州市总工会、广州南沙区委区政府联合主办，广州工人艺术团协办，广州南沙区总工会承办。晚会开始前，杨敏代表省总工会向600名外来工致以新春祝愿，向春节期间坚守岗位的广大一线职工致以崇高的敬意。

活动现场，火红的灯笼高高挂起。大型舞蹈《阳光绽放》拉开了晚会的序幕。独唱、双人舞、杂技、魔术互动表演、诗歌朗诵等节目轮番上演，将600名留穗外来工带进欢乐的海洋。丰爱(广州)汽车座椅部件有限公司制造二科一系组长许安告诉记者：“近年来，技术工人越来越受到党和政府以及各级工会组织的重视与关心。作为一名一线职工，我为此感到骄傲与自豪。今天有幸享受到文化大餐，非常开心。这个年不再孤单，工会是咱们职工的

大家庭。”

中国铁建大桥局南方公司项目管理员何启是明珠湾大桥项目工程建设者代表之一。他激动地说：“今年由于项目赶进度，没法回老家看望父母，我把老婆和小孩接到广州过年。作为一名一线职工，有机会欣赏到工人艺术团的歌舞表演，非常开心。感谢工会组织搭建了沟通的平台，让我感受到家的温暖。”他还拿起手机把现场录下来发在家庭微信群里，与父母分享喜悦的心情。

广州南沙区第二人民医院临床医学检验师莫素丽大年初一要坚守岗位，年初二下班后再赶回肇庆过年。她表示，作为奋战在一线的职工，有幸参加工会组织的迎春活动非常开心，希望工会文艺演出活动下基层形成常态，让各行各业的一线职工都能享受到文化大餐。

记者了解到，参与文艺演出的有广州工人艺术团和南沙区音乐舞蹈家协会的成员，共50人，其中不少演员都是义务演出。来自湖南郴州的舞蹈演员曹女士一直在南沙区歌舞协会工作，她说，一线职工是最值得尊敬的群体，为他们送上文艺演出，自己也在参与中感受到快乐。

广东农垦职工逛“庙会”

本报讯 (全媒体记者郗建新)1月26日下午，广东省农垦工会举办了“2019年直属单位职工迎新春游园活动”，18个游戏项目依次展开，农垦职工仿佛提前逛了个庙会，感受到了春节的欢乐和喜庆。

当天的新春游园活动由农垦绿色产品展销、18个欢乐的游戏项目和免费为职工书写春联三部分组成。燕塘乳业、广垦畜牧、广垦粮油、广垦旅游、绿色产品5家农垦企业，带来了农场种植和养殖的绿色农产品，现场展销年货。也有职工书法家现场挥毫泼墨，按职工心意书写春联。18个游戏项目分别由11家单位摆摊设点，有投篮中福、投环套物、盲人敲鼓、幸运高尔夫等，职工凭券进场，每个人场券可以参与6个游戏项目。

在投壶游戏中，只见小朱手拿令箭，瞄了半天，轻轻一投就投中了第一个箭壶，中了三等奖。小朱参加工作才一年多，现在是广东广垦绿色农产品公司的店长，她说游园活动就像赶集一样热闹。

省农垦总局监察室的王先生带着刚上三年级的儿子



■职工参与铁筷子夹乒乓球游戏

郗建新/摄

一起参与投篮中福游戏。儿子先投，投了5次只投中了1次。王先生则中了3个福，幸运地拿到了礼品兑换券。一个项目刚玩过，儿子就催促着他去参与其他游戏项目。

“我们举办新春游园会，已经有很多年的传统了，今年重新恢复举办活动，是为了让广大职工过上一个欢乐的春节。”省农垦工会的一名干部说道。

羊城春节体育花会举办出租车司机专场

本报讯 1月24日，由广州市总工会主办、广州市员村工人文化宫承办的“中国梦·劳动美”第二十九届羊城春节体育花会暨出租车司机新春嘉年华活动在员村工人文化宫举行，市总工会有关负责人及来自广州市的200名出租车司机和广大市民参加了新春嘉年华活动。

活动现场，张灯结彩、春意浓浓。热闹的现场布置和喧哗的鼓声吸引了大批参与者。市民们提前一个小时就开始排队等待入场。14时30分，新春嘉年华活动正式开始，醒狮表演，家庭跳绳、比比谁眼力好、愤怒小鸟、技巧滚球、瞎子击鼓等趣味游园项目都很受欢迎，现场还有书法家挥毫送福送春联。

在广场左侧，一群年轻的出租车司机兴高采烈地玩着技巧滚球。参赛者用球杆将小球在充气圈子上滚过一周，回到起点的红线上，整个过程需在10秒内完成，且小球不能掉下充气圈。闯关成功就能获得一个印章，集齐10个印章可领取一份奖品。员村工人文化宫还为参加活动的出租车司机送上了保温杯和充电宝大礼包。

(罗瑞雄)



■嘉年华活动现场

罗瑞雄/摄

揭西县税务局举办春节文艺汇演

本报讯 1月24日，揭西县税务局工会委员会举办了“改革峥嵘路 砥砺并肩行”2019年春节文艺汇演。舞台上，太极、歌舞、小品等十余个精彩纷呈的节目以不同形式从不同角度展现了揭西税务的人文情怀与昂扬向上的精神风貌。离退休老同志带来的歌曲《草原我心中的歌》，一句“风雪挡不住我的执着，你永远是我心中的歌”表现了他们不忘初心，心系税务；小品《税务史》让观众重温了从1994年实行分税制到2018年国地税征管体制改革的历史变迁；干部家属带来扇子舞《天南地北唱中华》，展示了40年改革开放的壮丽篇章……虽然天气寒冷，但是现场观众很热情，座无虚席。

此次春节文艺汇演丰富了揭西税务干部职工的文化生活，展示了全县税务干部的精神风貌。

(韩少师 谢心意)